
 

 

 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO 

 

REQUERIMENTO Nº 0175/2018.                                               Em, 29 de outubro de 2018. 
 

REQUER AO PREFEITO CÓPIA DO PROCESSO DE 
TOMADA DE PREÇOS/LICITAÇÃO QUE TEVE COMO 
VENCEDORA A VIVAART LOGÍSTICA EMPRESARIAL 
EIRELI-ME PARA ATUAÇÃO NO CONDOMÍNIO 
MONTE CARLO DO PROGRAMA MINHA CASA  
MINHA VIDA.  

 
Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cabo Frio 

 
REQUEIRO à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente ao Prefeito  

solicitando cópia do processo de tomada de preços/licitação  que teve como vencedora a 
VIVAART LOGÍSTICA EMPRESARIAL EIRELI-ME para atuação no Condomínio Monte 
Carlo do Programa Minha Casa Minha Vida. 

 
Sala das Sessões, 29 de outubro de 2018. 

 
 

RAFAEL PEÇANHA DE MOURA 
Vereador - Autor 

 
 
JUSTIFICATIVA: 

        A Portaria nº 114 de 09 de fevereiro 2018 do Ministério das Cidades afirma que a 
responsabilidade pela gestão condominial do Programa Minha Casa Minha Vida é do Poder 
Executivo, o qual pode contratar empresa para realizar tal serviço, precisamente o que fez o 
Prefeito na ocasião, ao celebrar o Contrato nº 004/2018 em 01 de fevereiro de 2018 com a 
Empresa VIVAART LOGÍSTICA EMPRESARIAL EIRELI-ME, contudo, a referida 
empresa não está prestando o serviço contratado corretamente, gerando inúmeros transtornos 
aos moradores do Condomínio Monte Carlo. 

Nesse sentido, requeremos ao Poder Executivo, por meio deste instrumento, a cópia do 

processo de tomada de preços/licitação que teve como vencedora a VIVAART LOGÍSTICA 

EMPRESARIAL EIRELI-ME para atuação no Condomínio Monte Carlo do Programa Minha 

Casa Minha Vida no intuito de realizarmos a verificação e a fiscalização desse processo.  

Diante da relevância social da matéria, solicitamos apoio aos Nobres Pares desta Casa 

Legislativa à nossa proposta. 

Diante da relevância social da matéria, solicitamos apoio aos Nobres Pares desta Casa 

Legislativa à nossa proposta. 


